

重点

# 一季度确保 物价基本稳定

## 温家宝还要求,落实保障房建设任务

据新华社北京1月18日电 国务院总理温家宝18日上午主持召开国务院第五次全体会议,讨论即将提请十一届全国人大四次会议审议的《政府工作报告(征求意见稿)》和《“十二五”规划纲要(草案)》。

温家宝强调,做好一季度工作,对于完成今年经济社会发展的各项任务至关重要。(一)确保价格总水平基本稳定。认真贯彻国务院关于稳定消费价格总水平、

保障群众基本生活的政策措施和工作部署。保障主要农产品、基本生活必需品、重要生产资料的生产和供应,加强流通体系建设,搞好农产品产销衔接,加强价格监管,维护市场秩序。(二)抓好冬春农业生产。切实抓好“菜篮子”工程建设。(三)坚定不移地搞好房地产市场调控。各级政府要增加投入,保障土地供应,落实保障性住房建设任务。抓紧建立保障性住房使用、运营、退出等管理制

度。进一步落实和完善房地产市场调控政策,增加市场有效供给,特别要增加中小套型、中低价位普通商品房供给;加强对市场需求的分类调控,落实好差别化信贷、税收政策,支持居民合理住房消费,抑制投机投资性购房;加强房地产市场监测和市场行为监管,严厉查处各类违法违规行为。(四)认真做好财政金融工作。解决民生问题的财政支出,要按时足额拨付到位。坚决制止铺张浪费,

防止节日期间变相违规发放福利津贴。(五)搞好经济运行调节。重点做好煤电油气运协调工作。努力做好春运工作,精心组织好旅客运输,特别要保证农民工和学生安全、便捷、顺利回家过年。(六)强化安全生产管理和维护社会稳定。落实企业安全生产主体责任,加大责任追究力度,坚决遏制各类重特大事故发生。(七)切实解决困难群众生产生活问题。积极帮助困难群众解决好冬季取暖、看病就医等问题。



### 教师资格认定 我省不再测乙肝

本报济南1月18日讯(记者 徐洁) 1月18日,省教育厅公布了2011年中等职业学校中小学幼儿园教师资格认定实施意见。今年,我省教师资格认定工作中体检不再测乙肝项目。

省教育厅有关负责人介绍,认定范围为幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格的申请人员,包括:各级各类学校已取得教师资格拟申请其他等次教师资格申请人员;2011年普通高校应届毕业生;其他符合《教师法》规定学力条件的人员。

实施意见规定,符合申请条件的人员,由教师资格认定机构依照人力资源和社会保障部、教育部、卫生部颁布的《关于进一步规范入学和就业体检项目维护乙肝表面抗原携带者入学和就业权利的通知》和《关于调整申请认定幼儿园教师资格人员体检标准的通知》文件精神,按照《山东省教师资格认定体检标准及操作规程》的规定,组织体格检查。根据上述文件规定,从2011年开始,我省教师资格认定不再测乙肝。

# 我国尚未现流感大流行态势

## 政府应对将扩大至县级

据新华社北京1月18日电(记者 刘奕湛) 记者18日从流感大流行防控风险沟通能力建设论坛上获悉,截至目前中国内地仍处于季节性流感发病阶段,尚未出现流感大流行的态势,预计2月至3月将进入季节性流感高峰期,应按季节性流感采取预防措施。

流感大流行防控风险沟通能力建设论坛暨“中国高致病性禽流感及人流感大流行防控能力建设项目”成果推广会18日在京召开,

卫生部新闻发言人、中国健康教育中心(卫生部新闻宣传中心)主任毛群安表示,加强县级基层医务人员风险沟通能力有现实意义。可以防止流感发生时社会产生不必要的动荡及恐慌,从而把疫情对国民经济和人民健康的危害限制在最小范围内。因此,加强基层卫生应急工作,制定县级机构应对流感大流行准备计划措施迫在眉睫。

据介绍,中国政府于2007年4月第一次利用世界银行赠与人流感

信托基金赠款开展了“中国高致病性禽流感大流行防控能力建设项项目”。该项目是从基线调查开始,通过准备状况评估,准备计划制定,准备计划的演练和不断修改完善的全过程,为国内今后的基层逐步完善应对流感大流行准备工作探索了一条道路。

制定县级的准备计划,一是为了在流感大流行来临前,加强流感的监测,合理应用抗病毒药物,扩大流感疫苗的免疫接种覆盖率,做

好人员、物质和技术储备;二是一旦流感大流行来临,根据计划的分级要求做出监测、预警、准备和反应,并采取干预措施防止流感进一步扩散蔓延,极尽所能保障居民的健康,削弱疫情对居民健康的影响,提供基本的医疗、技术、资金、治安、生活等保障,并联手共同应对流感大流行的挑战,有效预防与控制疾病的流行与扩散,尽可能减小流感对区域经济、环境、公众的影响。

### 2011山东卫视“中国十大孝子”入围人物展播

# 老总背母上班 引网友热议

## 只为母亲能多活动活动

李平恒的母亲今年75岁,生活不能自理,五年前李平恒就开始带着患病的老母亲,上班、外出办事,为方便母亲乘坐,还把自己的轿车换成面包车。

一开始有很多人很不理解,后来才知道,他之所以决定一直自己照顾母亲,原因是“母亲的病是神经的问题,经常出来转转,对她身体有好处”。

39岁的李平恒是河南一家物业公司的老总,他每天背母亲上下六楼,带着母亲上班,甚至接待客户也带着母亲,已经坚持了五六年。是发自内心的孝顺,还是上演“孝心秀”?

## 众网友力挺:真佩服您!大哥!

李平恒的事迹被媒体报道后,在网上引起一阵热议。“真感人,希望做子女的都向他学习。”一搜狐手机网友说。

“请什么样的保姆都不如儿子亲自照顾好,非常敬佩这样的儿子,祝孝子一生平安。”新浪辽宁营口网友“佳迹”说。

“真幸福的儿子和妈妈呀,如果我妈妈还在,我也愿意背着她,天天背……”新浪网友Chris说。

您对李平恒的行为有什么看法,可以在节目播出期间随时与我们联系。

详情请收看今晚山东卫视18:00《脑白金天下父母》。



李平恒背母上班

## 链接:山东卫视&脑白金“中国十大孝子推选”

百善孝为先,孝道是中华民族的传统美德。

脑白金是炎黄子孙的企业,此次携手山东卫视和中国伦理学会,共同举办“脑白金《天下父母》新春感恩盛典”暨“中国十大孝子推选活动”,并为本次活动推选活动设立“百万孝心基金”,用于倡导和弘扬孝道。

2011中国十大孝子颁奖典礼将于2月16日(正月十四)晚黄金时段在山东卫视现场直播。

## “中国十大孝子推选”投票已开始,您可以通过以下方式参与:

- 短信投票:**编辑短信RF+内容(如支持xx),移动联通小灵通用户都发送至10682000518。(信息费:1元/条,不含通信费);
- 电话投票:**您可以拨打《天下父母》栏目电话0531-82954099或85852790投票;
- 网络投票:**登录齐鲁网(www.iqilu.com)进入活动专题进行投票,每个IP地址一小时内只能对同一候选人投票一次。

请收看 山东卫视 每晚18:08



# 今年过节不收礼 收礼只收脑白金

